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 6666 ازازازاز 1111 حهحهحهحهصفصفصفصف

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  است؟ كدامپيچيدگي زماني الگوريتم زير .  1 

n(O( . الف   3      

log2)( . ب   nO  

log3)(. ج   nO    

)( . د   2
nO  

  چند خواهد بود؟ در برنامه زير ++tتكرار دستور تعداد ) n=2k(با فرض  .2

n/2 . الف  
n(n/12( . ب             2 −  

)n)(1n/12(. ج   )n)(1n/2( . د            −− −  

  

  مرتبه اجراي الگوريتم زير چيست؟. 3

n(o( . الف   )( . ب                                  2 3
nO  

nhogn(o(. ج   nn(o(. د                                     2 2     

  

  ؟به ترتيب كدام استزير  تابعدر  دفعات تكرار دستور جمع و مقايسهتعداد  . 4

1n,n . الف   −                    

n,1n . ب    −  

1n,1n. ج   −−                              

  n,n . د  

  چند عمل ضرب بايد انجام شود؟حداقل   A*B*Cبصورت  C6*2و  A3*5 ،B5*6براي ضرب سه آرايه .5

  90 . د  180. ج  122 . ب   150. الف  

  نصر از آرايه بطور متوسط چند جابجايي بايد انجام گردد؟براي حذف يك ع  .6

 . الف  
2

1+n  ب . 
2

1−n   1. ج+n   1 . د−n  

ر اين آرايه با استفاده از بيشترين تعداد مقايسه براي يافتن يك عنصر د. عنصري مرتب شده باشد 900فرض كنيد يك آرايه  .7

  الگوريتم جستجوي دودويي چيست؟

  10 . د  30. ج    90 . ب   899 . الف  

  

  

  

for (i=0;i<=n;i++) 

 for(j=1;j<=n;j++) 

  for(k=1;k<=j;k++) 

   x++; 

float sum(float list[],int n) 

{ 

    if (n>1) 

 return sum(list,n-1)+list[n-1]; 

     return list[0]; 

} 

t=0; 

for (i=0;i<n;i++) 

 for (j=0;j<n/2;j++) 

  t++;  

x=1; 

i=n; 

while (i>=1) { 

 i=i/3; 

 x+=2;} 
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 6666 ازازازاز 2222 حهحهحهحهصفصفصفصف

  

  

پشته در صعودي بترتيب فقط   8تا  1در ورودي داده شده است، با فرض اينكه اعداد  8تا  1يك پشته خالي با اعداد  .8

هاي زير را  كداميك از گزينه ،ترتيب دلخواه اجرا نمودهر توان به  را مي popو  pushبا فرض اينكه عمل  و شوند وارد  توانند مي

  بدست آورد؟ توان نميبا هيچ ترتيبي از اين اعمال 

  7 8 6 4 3 5 1 2 . د  1 5 6 7 8 4 2 3. ج  5 6 7 8 1 2 3 4 . ب  8 7 4 6 5 3 2 1 . الف  

  )جه به اولويت عملگرهابا تو(چيست؟  "a*(b/c)+(d-a)*b"عبارت پسوندي معادل عبارت رياضي  .9

  + * a b c / * d a – b . ب  + * a b * c / d a – b   . الف  

  + a* b c /* - d a * b . د    +  a b c /* - d a * b. ج  

  :برابر است با "* 3 + 40 * - 3     5   20"حاصل محاسبه عبارت پسوندي  .10

  80 . د  160. ج  83 . ب  240 . الف  

اي كـه بلافاصـله    به خانه Fكند؟ متغير  تعداد اقلام موجود در يك صف حلقوي را حساب مي Nهاي زير  فرموليك از  در كدام .11

تعـداد كـل    n( .كنـد  به انتهاي صف اشاره مـي  Rو ) هاي ساعت در جهت عكس عقربه(كند قبل از جلوي صف قرار دارد اشاره مي

  )هاي صف است مكان

  N=n(R-F) . ب    N=R-F . الف  

  

. ج  




>−

>−−

=

FRFR

RFRFn
N

)(
 . د  





>−

>−−

=

FRFR

RFFRn
N

)(
  

  چيست؟  11شرط خالي بودن صف در سوال . 12

   mod n=R(F+1). ب     mod n=F (R+1). الف  

 . توان تعيين كرد نمي. د    mod n=F (R+2). ج  

  دهد؟ روال زير چه عملي انجام مي.13

  

  

  

  

  .سازد كند و يك ليست پيوندي ساده مي ميرا به هم متصل  yو  xدو ليست پيوندي ساده  . الف  

  .سازد كند و يك ليست پيوندي حلقوي مي را به هم متصل مي yو  xدو ليست پيوندي حلقوي  . ب  

  .سازد كند و يك ليست پيوندي حلقوي مي را به هم متصل مي yو  xدو ليست پيوندي ساده . ج

  .سازد د و يك ليست پيوندي ساده ميكن را به هم متصل مي yو  xدو ليست پيوندي حلقوي  . د  

nodePtr f(x,y,z:nodePtr){ 

    nodePtr p = x ;    z = x ; 

    while (p � next!=null)   p = p � next ; 

    p � next = y; 

    while (p � next!=null)   p = p � next ; 

    p � next = z; return Z; } 
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 6666 ازازازاز 3333 حهحهحهحهصفصفصفصف

  

  

  ؟غلط استكدام گزينه ............ با استفاده از ليست پيوندي  .14

  .سازي كرد سازي است را پياده اي كه با آرايه قابل پياده توان هر ساختار داده مي . الف  

  .سازي كرد توان پياده فقط صف و پشته را مي . ب  

  .را انجام داد O(1)هر دو در زمان  popو  pushعمل با سازي پشته  پيادهتوان  مي. ج  

  .سازي نمود پيادهنسبت به آرايه  معادلفضاي  با پيچيدگي مكاني يا يك پشته توان مي . د  

  :رويه زير در يك درخت دودويي .15

  .كند هاي يك درخت دودويي را محاسبه مي تعداد گره . الف  

  .كند محاسبه مي هاي يك درخت دودويي را تعداد برگ . ب

  .كند هاي داراي دو فرزند در درخت دودويي را محاسبه مي تعداد گره. ج  

  .كند هاي داراي يك فرزند در درخت دودويي را محاسبه مي تعداد گره . د  

  

  

هر گذاري به ترتيب سطحي از ريشه و در  با فرض شماره i شمارهگره براي هر گره با  nدر يك درخت دودويي كامل با  .16

  :استگزينه غلط كدام سطح از چپ به راست ، 

ni/2نود  . الف     . زوج نباشد nتك فرزندي است، اگر  =

ni/2(اگر  . ب   >( ،i  فرزند سمت چپ ندارد.  

  .است [i/2]در  iباشد، آنگاه پدر ) i!=1(اگر . ج  

1n(i(/2(اگر  . د   .دارد چپفرزند سمت  iاه ، آنگ)=−

  چيست؟  post-orderپيمايش درخت زير به روش  .17

   a b c d e f g h . ب    b a c e d f g h . الف  

   b e d h g f c a  . د    b e a d c f h g. ج  

  

  

  ).فرض شود 1ريشه در سطح (بايست چند گره داشته باشد؟ مي 8با ارتفاع  پريك درخت دودويي  .18

  256 . د     255. ج         127 . ب   128 . الف  

  

    با اين شرايط چند. هر ترتيب دلخواه درخت جستجوي دودويي بسازيم به 5و  4، 3، 2، 1خواهيم با وارد كردن مقادير  مي .19

  توان ساخت؟ درخت جستجوي دودويي متفاوت مي

  5 . د  50. ج  42 . ب  14. الف  

  

int cout (t:tree) 

{ 

   if tree==null return 0; 

   if (tree � left ==null)&& 

             (tree � right == null ) 

                       return 1; 

   return  

      count(t � right)+ 

           count(t�left); 

} 
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 6666 ازازازاز 4444 حهحهحهحهصفصفصفصف

  

  نوده چيست؟ nدرخت دودويي  inorderپيچيدگي زماني پيمايش  .20

n(o(. ب  o)n(. الف     nn(o(. د  logo)n(. ج  2

  شروع كنيم، پيمايش عمقي در گراف زير چه خواهد بود؟ aاگر از گره  .21

       a b c d e f g h . الف  

 a b h e c f g d . ب  

      a b c h e f g d. ج  

  a b h e g f c d . د  

  به روش ليست همسايگي كدام است؟ G(V,E)سازي گراف  فضاي مورد نياز براي پياده .22

 O(|E|.|V|) . د        O(|V|). ج  O(|E|) . ب  O(|E|+|V|) . الف  

سازي بـا   اني در صورت پياده، پيچيدگي زمG(V,E) و همبند روي گراف بدون جهت) dfs(در الگوريتم جستجوي عمق اول  .23

  .است................... با ستفاده از ماتريس همجواري برابر و با ا.................. استفاده از ليست مجاورتي برابر با 

|O(|Vو  O(|E|) . الف  
2
  O(|E|)و  O(|E|) . ب    (

|O(|V. ج  
2
|O(|V . د    O(|E|)و  (

2
|O(|Vو  (

2
)  

وجود داشـته   p2و  p1ه در يگ گراف بدون جهت باشند، اگر بين اين دو گره دو مسير مجزاي ساده دو گر vو  uفرض كنيد  .24

  :باشد، آنگاه

      .مجاور هستند vو  u . الف  

  .گراف داراي دور است . ب  

    .تواند بدون جهت باشد گراف نمي. ج  

  .كردپيدا  vو  uتوان بين  حتما مسير بدون دور ديگري بجز اين دو مسير مي . د  

  عنصر اول هر ليست را به عنوان محور آن ليست(سازي سريع براي ورودي چيست؟ بدترين حالت در روش مرتب .25

  .كنيم  فرض مي 

  .عناصر ليست مرتب باشند . الف  

  .عناصر ليست بصورت معكوس مرتب باشند . ب  

  .سازي ندارد ترتيب عناصر نقشي در زمان مرتب. ج  

  .يا بترتيب معكوس مرتب باشند مطلوبعناصر بترتيب  . د  

  يك از موارد زير  صحيح است؟ كدام. 26

  .باشد از نوع درخت جستجوي دودويي مي گاهي مواقع heapيك  . الف  

  .باشد هميشه يك درخت دودويي كامل مي heapيك  . ب  

  .باشد مي heapيك درخت دودويي كامل هميشه يك . ج  

  .باشد مي heapيك  ي مواقعبرخيك درخت جستجوي دودويي كامل  . د  
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 6666 ازازازاز 5555 حهحهحهحهصفصفصفصف

  

  

  حداكثر چند مقايسه لازم است؟ nو  mهاي  دو آرايه مرتب با اندازه) merge(براي ادغام  .27

  n+m+1 . د        max(n,m). ج  n+m-1 . ب  n+m . الف  

و در بدترين حالت با كننده زير بر حسب تابعي از اندازه ورودي، در حالت متوسط  هاي مرتب پيچيدگي كدام يك از الگوريتم .28

  هم متفاوت است؟

 Insertion Sort . ب    Quick Sort . الف  

 Merge Sort . د    Heap Sort. ج  

هاي زير خروجـي مرحلـه اول    ليست زير را در نظر بگيريد، اگر عنصر اول به عنوان محور انتخاب گردد، كداميك از خروجي. 29

  باشد؟ ميسازي سريع  مرتب مالگوريت
9,  8,  17,  5,  15,  13,  23  

  

  23  13  15  17  5  9  8 . ب  5    23  13  15  17  9  8 .الف  

  23  15  17  5  9  13  8 . د   8  5    23  13  15  17  9. ج  

  :بهترين شرايط و بدترين شرايط بترتيب برابر است با Insertion Sortدر الگوريتم  .30

  مرتب شده و معكوس مرتب شده . الف  

  .معكوس مرتب شده و مرتب شده . ب  

  .توالي عناصر ورودي اثري در زمان جستجو ندارد. ج  

  .نامرتب و معكوس مرتب شدهكاملاً  . د

  

  تشريحيسوالات 

 . باشد كه در شكل نشان داده شده است n*nماتريس مربعي سه قطري با ابعاد  Aفرض كنيد كه آرايه . 1



























−

−−−−−

nnnn

nnnnnn

aa

aaa

aa

aaa

aa

,,1

1,1,11,2

3332

232221

1211

...
 

  

  را گرفته و عناصر آن را در  Aبنويسيد كه ماتريس مربعي سه قطري با نام  InvertMatrixToArrayابعي با نام ت . الف  

  )نمره 1. (كپي كند Bيك آرايه يك بعدي با نام   

  بنويسيد كه آرايه يك بعدي كه عناصر ماتريس سه قطري در آن كپي شده است  InvertArrayToMatrixتابعي با نام  . ب  

  )نمره 1. (را از روي آن بسازد Aرا گرفته و ماتريس مربعي سه قطري  Bام با ن  
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  با فرض داشتن ليست دو پيوندي حلقوي بصورت  .2

  
  )نمره 5/0. (ساختمان داده مناسب براي آن طراحي كنيد . الف  

  )نمره 5/0. (قطعه كد اضافه كردن يك گره به اين ليست را بنويسيد . ب  

  )نمره 5/0. (از اين ليست را بنويسيد با آدرس داده شده قطه كد حذف كردن يك گره. ج  
 

  . را نوشته و پيچيدگي زماني آن را تحليل كنيد mergeو  mergesortسازي ادغامي شامل دو الگوريتم  الگوريتم مرتب. 3

  )نمره 5/1(

  .شروع كنيد  fزير را بدست آوريد؟ از  راس  مينيمم گراف با كمك الگوريتم پريم، درخت پوشاي . 4

  )نمره 1()نيدك مراحل را گام به گام بيان(

  

  

  

  

  

  
 

 

a  b  

kkkk    6 
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